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[BG] - 6bnirapcku - lNpenynpexxaeHus

BHUMAHWE! lNMpegu nyckaHe B ekcnnoaTauna npoesepeTe NpoaAyKTa 3a NoBpeau 1 He ro
N3non3BanTe, ako ce yCTaHOBM NoBpeaa.

BHVMAHWE! N3nons3eanTe npoayKra caMo no npeaHa3HayeHme.

BHUMAHWE! MNMpoayKTbT € NpoekTMpaH 3a N0COYEeHOTO MakCMManHo HanAraHe.
MpeBuvLLaBaHeTo Ha Ta3n rpaHMLa MoXke fa Aoseae A0 PUCK OT HapaHABaHe.

BHVMAHWE! 3nons3eanTe Nnpoaykra camMo 3a npegBuaeHaTa cpeaa U B paMKUTe Ha
onpegeneHnTe rpaHNLM Ha HanAraHe n TemnepaTtypa.

BHVMAHWE! anon3eaHeTo Ha NpoaykKTa C BELLLECTBA, Pa3/INYHU OT CIbCTEH Bb3AYX,
MO>Ke Aa AoBeae A0 noxkap, uarapaHua n gpyru onacHoctu. Mons, cnaspamnTe
WMHCTPYKLMMTE 3a 6€30MnacHOCT.

BHVMAHWE! N3nons3eanTte ckobuTte 3a Mapkyy caMo B paMKUTE Ha MOCOYEHUTE
TEXHMYEeCKU cneyndumkaumm (Hanp. obxeart Ha 3ataraHe, o6xBaT Ha 3aTaraHe, LUMPUHA
Ha peMbka, AMaMeTbp UM MOMEHT Ha 3aTAraHe).

BHUMAHWE! CoLuecTByBa pUCK OT CMadKBaHe Npu 3ataAraHe Ha ckobuTte Ha Mapkyya.
M3nonseante noaxo4ALM MHCTPYMEHTH, 3a Aa NpeaoTepaTuTe NnoBpeaun u
HapaHABaHUA.

HAMEK! 3aTterHete mapky4a clamps paBHOMepHO, 3a Aa npeaoTBpaTtuTe noepeaa.

HAMEK! NpoBepABanTe pegoBHO NpoayKra 3a UBHOCBaHe, NoOBpean Unm pasxnabenmn
yacTun. Ako e HeobxoanMo, creaBanTe npmMmepa n HesabaBHO cMeHeTe AedEeKTHUTE
yacTu, 3a ga ocurypute 6e3onacHocCT.

OT1Ka3 oT OTrOBOPHOCT

BHuMaHue! OTroBopHOCT Npu HenpaBwuaHa ynotpeba: NponssognTtenar He HOCKU
OTrOBOPHOCT 3a LWEeTH, NPUUMHEHM OT HenpaBunHa ynotpeba, HenpaBuaHa paboTta unu
HenpaBW/eH MOHTa) Ha MPOAYKTUTE.



[CS] - ¢eStina - Upozornéni

POZORNOST! Pfed uvedenim do provozu zkontrolujte vyrobek, zda neni poSkozeny, a v
pfipadé zjiSténi posSkozeni jej nepouzivejte.

POZORNOST! Vyrobek pouzivejte pouze k uréenému ucelu.

POZORNOST! Vyrobek je uréen pro stanoveny maximalni tlak. Pfekro¢eni tohoto limitu
muUzZe vést k riziku zranéni.

POZORNOST! Vyrobek pouzivejte pouze pro uréena meédia a ve stanovenych limitech
tlaku a teploty.

POZORNOST! Pouzivani vyrobku s jinymi latkami nez stlacenym vzduchem muze vést k
poZaru, popaleninam a dalSim nebezpecim. Dodrzujte prosim bezpecnostni pokyny.

POZORNOST! Hadicové spony pouzivejte pouze v ramci specifikovanych technickych
specifikaci (napf. rozsah upinani, rozsah upinani, Sitka pasu, pramér nebo utahovaci
moment).

POZORNOST! Pfi utahovani hadicovych svorek hrozi nebezpeci rozdrceni. Pouzivejte
vhodné nastroje, abyste predesli poSkozeni a zranéni.

NAZNAK! Hadicové svorky rovnomérné utahnéte, aby nedoslo k poskozeni.

NAZNAK! Pravidelné& kontrolujte vyrobek, zda neni opotiebovany, poskozeny nebo
uvolnéné ¢asti. V pfipadé potreby postupujte podle pfikladu a okamzité vymeénte vadné
dily, abyste zajistili bezpecnost.

Vylouceni odpovédnosti

Pozor! Odpovédnost za nespravné pouziti: Vyrobce nenese odpovédnost za Skody
zpUsobené nespravnym pouzitim, nespravnou manipulaci nebo nespravnou instalaci
vyrobkd.



[DA] - dansk - Advarsler

OPMARKSOMHED! Far idriftsaettelse skal du kontrollere produktet for skader og ikke
betjene produktet, hvis der opdages skader.

OPMARKSOMHED! Brug kun produktet efter hensigten.

OPMARKSOMHED! Produktet er designet til det specificerede maksimale tryk.
Overskridelse af denne graense kan medfare risiko for personskade.

OPMARKSOMHED! Brug kun produktet til det tilsigtede medie og inden for de
specificerede tryk- og temperaturgraenser.

OPMARKSOMHED! Brug af produktet sammen med andre stoffer end trykluft kan fare til
brand, forbreendinger og andre farer. Overhold venligst sikkerhedsinstruktionerne.

OPMARKSOMHED! Brug kun slangen clamps inden for de specificerede tekniske
specifikationer (f.eks. clampomrade omrade, clampomrade , rembredde, diameter eller
tilspaendingsmoment).

OPMARKSOMHED! Der er risiko for klemning ved stramning af slangeklemmerne. Brug
passende veerktgj for at forhindre skader og kvaestelser.

ANTYDNING! Spaend slangen clamps jeevnt for at forhindre skader.

ANTYDNING! Kontroller produktet regelmeessigt for slid, skader eller lgse dele. Fglg om
ngdvendigt trop og udskift defekte dele med det samme for at sikre sikkerheden.

Ansvarsfraskrivelse

Advarsel! Ansvar ved forkert brug: Producenten patager sig intet ansvar for skader, der
skyldes forkert brug, forkert hdndtering eller forkert installation af produkterne.



[DE] - Deutsch - Warnhinweise

ACHTUNG! Vor Inbetriebnahme das Produkt auf Beschadigungen prufen und bei
festgestellten Schaden das Produkt nicht in Betrieb nehmen.

ACHTUNG! Verwenden Sie das Produkt nur bestimmungsgeman.

ACHTUNG! Das Produkt ist fir den angegebenen Maximaldruck ausgelegt. Ein
Uberschreiten dieser Grenze kann zu Verletzungsgefahren fihren.

ACHTUNG! Verwenden Sie das Produkt nur fur die vorgesehenen Medien und innerhalb
der angegebenen Druck- und Temperaturgrenzen.

ACHTUNG! Die Verwendung des Produkts mit anderen Stoffen als Druckluft kann zu
Feuer, Verbrennungen und weiteren Gefahren fihren. Bitte beachten Sie die
Sicherheitshinweise.

ACHTUNG! Verwenden Sie die Schlauchschellen nurinnerhalb der angegebenen
technischen Spezifikationen (z. B. Spannbereich, Klemmbereich, Bandbreite,
Durchmesser oder Anzugsdrehmoment).

ACHTUNG! Beim Anziehen der Schlauchschellen besteht Quetschgefahr. Verwenden
Sie geeignetes Werkzeug, um Schaden und Verletzungen zu vermeiden.

HINWEIS! Ziehen Sie die Schlauchschellen gleichmaBig an, um Schaden zu vermeiden.

HINWEIS! Uberpriifen Sie das Produkt regelmaBig auf VerschleiB, Beschadigungen oder
lose Teile. Ziehen Sie bei Bedarf nach und ersetzen Sie defekte Teile umgehend, um die
Sicherheit zu gewahrleisten.

Haftungsausschluss

Achtung! Haftung bei unsachgemaBer Nutzung: Der Hersteller Ubernimmt keine Haftung
fur Schaden, die durch unsachgemaBe Nutzung, unsachgemaBe Handhabung oder
unsachgemaBe Installation der Produkte entstehen.



[EL] - eM\nvika - MNpoeldottonoelg

MPOZOXH! Mpwv amno tn B8€on o€ Asttoupyia, EAEYETE TO TIPOTOV yia INULEG KAL PNV
XPNOLUOTIOLE(TE TO TIPOIOV AV evioTUOTEL {nLA.

MPOZOXH! Xpnolotoleite To TtPOLOV HOVO OTIWG TIPOBAETETAL.

MPOZOXH! To poiov €xel oxedlaoTtei yla tnv kaBoplopevn peyLlotn mieon. H uteppfaon
auToU ToU opiou pmtopei va 0dnynoetl o€ kKivduvo Tpaupatiopou.

MPOZOXH! XpNnolUOTOLAOTE TO TIPOIOV HOVO YIA TA TIPOLBAETIOPEVA HECA KAL EVIOC TWV
KaBoplouEvwy opiwyv Ttieonc kal Beppokpaaciac.

MPOZOXH! H xprion Tou Tpolovtog He AAAEC OUGIEC EKTOC ATIO TOV TIETILEGHEVO agpa
pTTopEei va 0dnyAoeL e TtupKayld, eykavpata kat AAAoug Kivduvoug. MNMapakaAioLpe va
tnpeite Tig 0dnyiec acpaieiac.

MPOZOXH! Ot opLyKTAPEC EVKAUTITWY CWAAVWY XPNOILOTIOOUVTAL HOVO EVIOC TWV
KABOPLoOUEVWYV TEXVIKWY Ttpodlaypadwy (Tt.X. epog cloPLEng, eVPoc ocVoPLENC, TTAATOC
(pavta, SLaPeTPog i pot cLodLENC).

MPOZOXH! Ytapxet kivduvog cUVOAWYNG KATA TN cUOOLEN TWV CPLYKTAPWY EVKAUTITWYV
CWANVWV. XpnolpoTolote KAtdAAnAa epyaieia yia va arodpuyete {NULEC KAl
Tpavpatiopouc.

YMAINIFTMOZ! Zdi&te opolopopda toug oPLyKTHPEC TOU EVKAUTITOU CWARvVA yla va
aropuyete {NULEC.

YIMAINIFTMOZ! EAéyxete TAKTIKA TO TIPOLOV yia $Bopd, {nutd f xaAapd pepn. Edv eival
arapaitnto, akoAouvBrjote To TTAPAJELYHUA OAC KAL AVTIKATAOTOTE AUECWC TA
sAatTtwpatika e€aptnata yia va dltachaiioste tnv achaiela.

Amortoinon evbuvwv

Mpoooxn! EuBuvn ot epimtwaon akatdAAnAng xprnong: O KkatackevaoTthg dev
avaAapBavel kapia eubuvn yla {NPLEC TTOU TIPOKUTITOUV ATtd akatdaAAnAn xpenon,
OKATAAANAO XELPLOMO ) AKATAAANAN EYKATACTACH TWV TTPOTOVTWV.



[EN] - English - Warnings

ATTENTION! Before commissioning, check the product for damage and do not operate
the product if any damage is detected.

ATTENTION! Use the product only as intended.

ATTENTION! The product is designed for the specified maximum pressure. Exceeding
this limit can lead to the risk of injury.

ATTENTION! Use the product only for the intended media and within the specified
pressure and temperature limits.

ATTENTION! Using the product with substances other than compressed air can lead to
fire, burns and other hazards. Please observe the safety instructions.

ATTENTION! Use the hose clamps only within the specified technical specifications (e.g.
clamping range, clamping range, belt width, diameter or tightening torque).

ATTENTION! There is a risk of crushing when tightening the hose clamps. Use
appropriate tools to prevent damage and injury.

HINT! Tighten the hose clamps evenly to prevent damage.

HINT! Check the product regularly for wear, damage, or loose parts. If necessary, follow
suit and replace defective parts immediately to ensure safety.

Disclaimer

Warning! Liability for improper use: The manufacturer assumes no liability for damages
resulting from improper use, handling, or installation of the products.



[ES] - espanol - Advertencias

/ATENCION! Antes de la puesta en marcha, compruebe que el producto no esté dafiado
y no lo utilice si se detecta algun dano.

/ATENCION! Utilice el producto solo segun lo previsto.

{ATENCION! El producto est4 disefiado para la presién maxima especificada. Exceder
este limite puede conllevar el riesgo de lesiones.

/ATENCION! Utilice el producto solo para los medios previstos y dentro de los limites de
presiony temperatura especificados.

/ATENCION! El uso del producto con sustancias que no sean aire comprimido puede
provocar incendios, quemaduras y otros peligros. Por favor, observe las instrucciones
de seguridad.

/ATENCION! Utilice las abrazaderas de manguera solo dentro de las especificaciones
técnicas especificadas (por ejemplo, rango de sujecidn, rango de sujecién, ancho de la
correa, diametro o par de apriete).

/ATENCION! Existe el riesgo de aplastamiento al apretar las abrazaderas de la
manguera. Utilice las herramientas adecuadas para evitar dafosy lesiones.

iINDIRECTA! Apriete las abrazaderas de la manguera de manera uniforme para evitar
dafos.

iINDIRECTA! Revise el producto con regularidad en busca de desgaste, dafios o piezas
sueltas. Si es necesario, haga lo mismo y reemplace las piezas defectuosas de
inmediato para garantizar la seguridad.

Descargo de responsabilidad

ijAtencién! Responsabilidad por uso indebido: El fabricante no asume ninguna
responsabilidad por los danos causados por el uso, manejo o instalacién incorrectos de
los productos.



[ET] - eesti - Hoiatused

TAHELEPANU! Enne kasutuselevottu kontrollige toodet kahjustuste suhtes ja drge
kasutage toodet kahjustuste avastamisel.

TAHELEPANU! Kasutage toodet ainult ettendhtud viisil.

TAHELEPANU! Toode on méeldud maaratud maksimaalse réhu jaoks. Selle piiri
Uletamine voib péhjustada vigastuste ohtu.

TAHELEPANU! Kasutage toodet ainult ettendhtud keskkonnas ning ettendhtud réhu- ja
temperatuuripiirides.

TAHELEPANU! Toote kasutamine koos muude ainetega kui suruéhk véib pdhjustada
tulekahju, poletusi ja muid ohte. Palun jargige ohutusjuhiseid.

TAHELEPANU! Kasutage voolikuklambreid ainult ettenahtud tehniliste naitajate piires (nt
clampvahemik, clampvahemik, rihma laius, lAbimdo6t voi pingutusmoment).

TAHELEPANU! Voolikuklambrite pingutamisel on muljumisoht. Kahjustuste ja vigastuste
valtimiseks kasutage sobivaid todriistu.

VIHJE! Kahjustuste valtimiseks pingutage vooliku clamps uUhtlaselt.

VIHJE! Kontrollige toodet regulaarselt kulumise, kahjustuste vdi lahtiste osade suhtes.
Vajadusel jargige eeskuju ja vahetage defektsed osad kohe valja, et tagada ohutus.

Vastuuvabadus

Tahelepanu! Vastutus ebadige kasutamise eest: Tootja ei vastuta kahjude eest, mis
tulenevad toote valest kasutamisest, valest kasitsemisest vdi valest paigaldusest.



[FI] - suomi - Varoitukset

TARKKAAVAISUUS! Tarkista tuote ennen kayttdonottoa vaurioiden varalta alaka kayta
tuotetta, jos vaurioita havaitaan.

TARKKAAVAISUUS! Kayta tuotetta vain tarkoitetulla tavalla.

TARKKAAVAISUUS! Tuote on suunniteltu maaritetylle maksimipaineelle. Taman rajan
ylittdminen voi johtaa loukkaantumisriskiin.

TARKKAAVAISUUS! Kayta tuotetta vain aiottuihin valiaineisiin ja maaritettyjen paine- ja
l@mpdtilarajojen sisalla.

TARKKAAVAISUUS! Tuotteen kayttd muiden aineiden kuin paineilman kanssa voi
aiheuttaa tulipalon, palovammoja ja muita vaaroja. Noudata turvallisuusohjeita.

TARKKAAVAISUUS! Kayta letkunkiristimia vain maaritettyjen teknisten tietojen puitteissa
(esim. clampalue, clampalue, hihnan leveys, halkaisija tai kiristysmomentti).

TARKKAAVAISUUS! Puristumisvaara on olemassa letkunkiristimia kiristettaessa. Kayta
asianmukaisia tyokaluja vaurioiden ja loukkaantumisten valttamiseksi.

VIHJE! Kirista letku clamps tasaisesti vaurioiden valttamiseksi.

VIHJE! Tarkista tuote saannollisesti kulumisen, vaurioiden tai irronneiden osien varalta.
Seuraa tarvittaessa esimerkkia ja vaihda vialliset osat valittomasti turvallisuuden
varmistamiseksi.

Vastuunrajoitus

Varoitus! Vastuu virheellisesta kaytdsta: Valmistaja ei ole vastuussa vahingoista, jotka
johtuvat tuotteiden virheellisesta kaytosta, kasittelysta tai asennuksesta.



[FR] - francais - Avertissements

ATTENTION! Avant la mise en service, vérifiez que le produit n’est pas endommagé et
n’utilisez pas le produit si des dommages sont détectés.

ATTENTION! N’utilisez le produit que comme prévu.

ATTENTION! Le produit est congu pour la pression maximale spécifiée. Le dépassement
de cette limite peut entrainer un risque de blessure.

ATTENTION! N’utilisez le produit que pour le fluide prévu et dans les limites de pression
et de température spécifiées.

ATTENTION! Lutilisation du produit avec des substances autres que 'air comprimé peut
entrainer des incendies, des brQlures et d’autres dangers. Veuillez respecter les
consignes de sécurité.

ATTENTION! N’utilisez les colliers de serrage que dans le cadre des spécifications
techniques spécifiées (par exemple, plage de serrage, plage de serrage, largeur de la
courroie, diametre ou couple de serrage).

ATTENTION! Ily a un risque d’écrasement lors du serrage des colliers de serrage. Utilisez
des outils appropriés pour éviter les dommages et les blessures.

INDICE! Serrez les colliers de serrage uniformément pour éviter de les endommager.

INDICE! Vérifiez régulierement que le produit ne présente pas d’usure, de dommages ou
de pieces desserrées. Si nécessaire, emboitez le pas et remplacez immédiatement les
pieces défectueuses pour assurer la sécurité.

Clause de non-responsabilité

Attention! Responsabilité en cas de mauvaise utilisation : Le fabricant décline toute
responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation, d'une manipulation ou
d'une installation incorrecte des produits.



[GA] - Gaeilge - Rabhaidh

AIRE! Sula ndéantar coimisiunu, seiceail an tairge le haghaidh damaiste agus na hoibriu
an tairge ma bhraitear aon damaiste.

AIRE! Bain Usaid as an tairge ach amhain mar ata beartaithe.

AIRE! T4 an tairge deartha don bhru uasta sonraithe. D'fhéadfadh baol diobhala a bheith
mar thoradh ar shard na teorann sin.

AIRE! Na husaid an tairge ach amhain do na meain ata beartaithe agus laistigh de na
teorainneacha sonraithe bru agus teochta.

AIRE! Ma Usaidtear an tairge le substainti seachas aer comhbhruite, d'fhéadfadh tine,
ddnna agus guaiseacha eile a bheith mar thoradh air. Cloigh leis na treoracha
sabhailteachta.

AIRD! Bain usaid as na teanntain piobain ach amhain laistigh de na sonraiochtai
teicniula sonraithe (m.sh. raon clampala, raon clampala, leithead crios, trastomhas ndé
chasmhadéiminte nios doichte).

AIRD! Ta an baol ann go ndéanfar bruite nuair a bhionn na teanntain piobain nios
doichte. Bain usaid as uirlisi cui chun damaiste agus gortu a chosc.

LEID! Déan na teanntain piobain a dhéanamh nios doichte go cothrom chun damaiste a
chosc.

LEID! Seiceail an tairge go rialta le haghaidh caitheamh, damaiste, né pairteanna
scaoilte. Mas ga, lean culaith agus cuir codanna lochtacha ina n-ionad laithreach chun
sabhdilteacht a chinntiu.

Séanta

Aird! Dliteanas maidir le mi-Usaid: Ni ghlacann an monardir aon dliteanas as damaisti a
tharlaionn de bharr mi-usaide, laimhseail mhichui né suiteail mhichui na dtairgi.



[HR] - hrvatski - Upozorenja

PAZNJA! Prije pu$tanja u rad provjerite ima li o§te¢enja na proizvodu i nemojte ga koristiti
ako se otkrije bilo kakvo oStecenje.

PAZNJA! Koristite proizvod samo prema namjeni.

PAZNJA! Proizvod je dizajniran za navedeni maksimalni tlak. Prekora&enje ove granice
moze dovesti do opasnosti od ozljeda.

PAZNJA! Koristite proizvod samo za predvidene medije i unutar navedenih granica tlaka i
temperature.

PAZNJA! Koristenje proizvoda s drugim tvarima osim komprimiranog zraka moze dovesti
do pozara, opeklina i drugih opasnosti. Pridrzavajte se sigurnosnih uputa.

PAZNJA! Koristite stezaljke za crijevo samo unutar navedenih tehni¢kih specifikacija
(npr. raspon stezanja, raspon stezanja, Sirina remena, promjer ili moment zatezanja).

PAZNJA! Postoji opasnost od prignjeéenja prilikom zatezanja stezaljki crijeva. Koristite
odgovarajuce alate kako biste sprijecCili oStecenja i ozljede.

NAGOVJESTAJ! Ravnomjerno zategnite stezaljke crijeva kako biste sprijecili osteéenje.

NAGOVJESTAJ! Redovito provjeravajte proizvod na istro§enost, oteéenja ili labave
dijelove. Ako je potrebno, slijedite primjer i odmah zamijenite neispravne dijelove kako
biste osigurali sigurnost.

Odricanje od odgovornosti

Upozorenje! Odgovornost za nepravilnu uporabu: Proizvodac ne preuzima odgovornost
za Stetu nastalu zbog nepravilne uporabe, nepravilnog rukovanja ili nepravilne instalacije
proizvoda.



[HU] - magyar - Figyelmeztetések

FIGYELEM! Uzembe helyezés elétt ellenérizze a termék sériiléseit, és ne miikddtesse a
terméket, ha barmilyen sérilést észlel.

FIGYELEM! A terméket csak rendeltetésszer(ien hasznalja.

FIGYELEM! A terméket a megadott maximalis nyomasra tervezték. E hatarérték tullépése
sérulésveszélyhez vezethet.

FIGYELEM! A terméket csak a kivant kdzeghez, valamint a megadott nyomas- és
hédmeérsékleti hatarokon belll hasznalja.

FIGYELEM! A termék suritett leveg6t6l eltérd anyagokkal torténd hasznalata tlizhoz,
égeési sérulésekhez és egyéb veszélyekhez vezethet. Kérjuk, tartsa be a biztonsagi
utasitasokat.

FIGYELEM! A tomlébilincseket csak a megadott miszaki eléirasokon belul hasznalja (pl.
clamptartomany, clamptartomany, szijszélesség, atmérd vagy meghuzasi nyomaték).

FIGYELEM! A tomlébilincsek meghuzasakor fennall a zuzédas veszélye. Hasznaljon
megfeleld eszkozoket a sérulések és sérulések elkerllése érdekében.

CELZAS! Hlzza meg a toml6t clamps egyenletesen a sériilések elkeriilése érdekében.

CELZAS! Rendszeresen ellendrizze a terméket kopas, sériilés vagy laza alkatrészek
szempontjabol. Ha szukséges, kovesse a példat, és azonnal cserélje ki a hibas
alkatrészeket a biztonsag érdekében.

Felelosségkizaras

Figyelem! Felel6sség helytelen hasznalat esetén: A gyarté nem vallal felelésséget az
olyan karokért, amelyek helytelen hasznalat, helytelen kezelés vagy a termékek
helytelen telepitése miatt keletkeznek.



[IT] - italiano - Avvertenze

ATTENZIONE! Prima della messa in servizio, controllare che il prodotto non sia
danneggiato e non utilizzare il prodotto se vengono rilevati danni.

ATTENZIONE! Utilizzare il prodotto solo come previsto.

ATTENZIONE! Il prodotto € progettato per la pressione massima specificata. Il
superamento di questo limite pud comportare il rischio di lesioni.

ATTENZIONE! Utilizzare il prodotto solo per il fluido previsto ed entro i limiti di pressione
e temperatura specificati.

ATTENZIONE! L'uso del prodotto con sostanze diverse dall'aria compressa puo causare
incendi, ustioni e altri pericoli. Si prega di osservare le istruzioni di sicurezza.

ATTENZIONE! Utilizzare il tubo clamps solo entro le specifiche tecniche specificate (ad
es. campo di serraggio, campo di serraggio, larghezza della cinghia, diametro o coppia di
serraggio).

ATTENZIONE! Esiste il rischio di schiacciamento durante il serraggio delle fascette
stringitubo. Utilizzare strumenti appropriati per evitare danni e lesioni.

ALLUDERE! Stringere il tubo clamps in modo uniforme per evitare danni.

ALLUDERE! Controllare regolarmente il prodotto per usura, danni o parti allentate. Se
necessario, seguire l'esempio e sostituire immediatamente le parti difettose per
garantire la sicurezza.

Clausola di esclusione della responsabilita

Attenzione! Responsabilita in caso di uso improprio: Il produttore declina ogni
responsabilita per danni derivanti da uso, manipolazione o installazione impropri dei
prodotti.



[LT] - lietuviy - |[spéejimai
DEMESYS! Prie$§ pradédami eksploatuoti, patikrinkite, ar gaminys nepazeistas, ir
nenaudokite gaminio, jei aptinkama pazeidimuy.

DEMESYS! Naudokite produkta tik taip, kaip numatyta.

DEMESYS! Produktas skirtas nurodytam maksimaliam slégiui. Virsijus $ig riba, gali kilti
pavojus susizeisti.

DEMESYS! Naudokite gaminj tik numatytai terpei ir nevir§ijant nurodyty slégio ir
temperaturos riby.

DEMESYS! Naudojant gaminj su kitomis medZiagomis nei suslégtas oras, gali kilti
gaisras, nudegimai ir kiti pavojai. Laikykités saugos instrukcijy.

DEMESYS! Naudokite zarnas clamps tik pagal nurodytas technines specifikacijas (pvz.,
prispaudimo diapazonas, uzspaudimo diapazonas, dirzo plotis, skersmuo arba
priverzZimo momentas).

DEMESYS! Priverziant zarnos spaustukus kyla pavojus sutrai$kyti. Naudokite tinkamus
jrankius, kad iSvengtuméte Zalos ir suzalojimy.

UZUOMINA! Priverzkite zarng clamps tolygiai, kad nesugadintuméte.

UZUOMINA! Reguliariai tikrinkite, ar gaminys néra nusidéveéjes, nepaZeistas ar
atsilaisvines dalis. Jei reikia, laikykités pavyzdzio ir nedelsdami pakeiskite sugedusias
dalis, kad uztikrintuméte sauguma.

Atsakomybés apribojimas

Démesio! Atsakomybé uz netinkama naudojimg: Gamintojas neatsako uz zalg,
atsiradusig dél netinkamo naudojimo, netinkamo tvarkymo ar netinkamo produkty
jrengimo.



[LV] - latvieSu - Bridinajumi

UZMANIBA! Pirms nodo$anas ekspluatacija parbaudiet, vai produkts nav bojats, un
nelietojiet produktu, ja tiek konstatéti bojajumi.

UZMANIBA! Lietojiet produktu tikai paredzétaja veida.

UZMANIBA! Produkts ir paredzéts noteiktam maksimalajam spiedienam. Sis robezas
parsniegSana var izraisit traumu risku.

UZMANIBA! Lietojiet zales tikai paredzétajai videi un noraditajas spiediena un
temperaturas robezas.

UZMANIBA! Produkta lietoSana kopa ar vielam, kas nav saspiests gaiss, var izraisit
ugunsgréku, apdegumus un citus apdraudéjumus. Ladzu, ievérojiet droSibas
instrukcijas.

UZMANIBA! Izmantojiet $litenes skavas tikai noraditajas tehniskajas specifikacijas
(pieméram, saspieSanas diapazons, saspieSanas diapazons, jostas platums, diametrs
vai pievilk§anas moments).

UZMANIBA! Pievelkot Sliitenes skavas, pastav saspieSanas risks. Izmantojiet atbilstoSus
instrumentus, lai novérstu bojajumus un traumas.

MAJIENS! Vienmeérigi pievelciet litenes skavas, lai novérstu bojajumus.

MAJIENS! Regulari parbaudiet, vai izstraddjumam nav nodiluma, bojajumu vai valigu
detalu. Ja nepiecieSams, sekojiet Sim pieméram un nekavéjoties nomainiet bojatas
detalas, lai nodroSinatu droSibu.

Atruna

Uzmanibu! Atbildiba par nepareizu lietoSanu: Razotajs neuznemas atbildibu par
zaudéjumiem, kas radusies nepareizas lietoSanas, nepareizas apstrades vai nepareizas
uzstadiSanas dél.



[MT] - Malti - Twissijiet
ATTENZJONI! Qabel ma tikkummissjona, iccekkja |- prodott ghall- hsara u thaddimx il-
prodott jekk tinstab xi hsara.

ATTENZJONI! Uza l-prodott biss kif mahsub.

ATTENZJONI! Il-prodott huwa ddisinjat ghall-pressjoni massima specifikata. Il-gbiz ta'
danil-limitu jista' jwassal ghar-riskju ta' korriment.

ATTENZJONI! Uza l-prodott biss ghall-midja mahsuba u fil-limiti specifikati tal-pressjoni
u t-temperatura.

ATTENZJONI! L-uzu tal-prodott b'sustanzi ohra ghajr l-arja kkompressata jista' jwassal
ghal nar, hruq u perikli ohra. Jekk joghgbok osserva l-istruzzjonijiet tas-sigurta.

ATTENZJONI! Uza l-klampi tal-pajp biss fi hdan l-ispecifikazzjonijiet teknic¢i specifikati
(ez. medda tal-ikklampjar, medda tal-ikklampjar, wisa' ta¢-cinturin, dijametru jew torque
tal-issikkar).

ATTENZJONI! Hemm riskju ta 'tghaffig meta tissikka l-klampi tal-pajp. Uza ghodod xierga
biex tevita hsara u korriment.

SUGGERIMENT! Issikka l-klampi tal-pajp b'mod uniformi biex tevita l-hsara.

SUGGERIMENT! I&¢ekkja l-prodott regolarment ghal partijiet i jilbsu, jaghmlu hsara, jew
jinhallu partijiet. Jekk ikun mehtieg, segwi |- istess u ibdel il- partijiet difettuzi
immedjatament biex tizgura s- sigurta.

Cahda ta' responsabbilta

Attenzjoni! Responsabbilta f'kaz ta' uzu hazin: Il-manifattur ma jerfax responsabbilta
ghal danni lijirrizultaw minn uzu, immaniggjar jew installazzjoni hazina tal-prodotti.



[NL] - Nederlands - Waarschuwingen

AANDACHT! Controleer het product voor inbedrijfstelling op schade en gebruik het
product niet als er schade wordt gedetecteerd.

AANDACHT! Gebruik het product alleen waarvoor het bedoeld is.

AANDACHT! Het product is ontworpen voor de gespecificeerde maximale druk.
Overschrijding van deze limiet kan leiden tot hetrisico op letsel.

AANDACHT! Gebruik het product alleen voor de beoogde media en binnen de
gespecificeerde druk- en temperatuurlimieten.

AANDACHT! Het gebruik van het product met andere stoffen dan perslucht kan leiden
tot brand, brandwonden en andere gevaren. Neem de veiligheidsinstructies in acht.

AANDACHT! Gebruik de slangklemmen alleen binnen de gespecificeerde technische
specificaties (bijv. klembereik, klembereik, bandbreedte, diameter of aanhaalmoment).

AANDACHT! Er bestaat gevaar voor beknelling bij het aandraaien van de slangklemmen.
Gebruik geschikt gereedschap om schade en letsel te voorkomen.

TIP! Draai de slangklemmen gelijkmatig vast om schade te voorkomen.

TIP! Controleer het product regelmatig op slijtage, beschadigingen of losse onderdelen.
Volg indien nodig dit voorbeeld en vervang defecte onderdelen onmiddellijk om de
veiligheid te garanderen.

Vrijwaring
Let op! Aansprakelijkheid bij onjuist gebruik: De fabrikant aanvaardt geen

aansprakelijkheid voor schade die voortvloeit uit onjuist gebruik, onjuiste omgang of
onjuiste installatie van de producten.



[PL] - polski - Ostrzezenia

UWAGA! Przed uruchomieniem sprawdz produkt pod katem uszkodzen i nie uzywaj
produktu w przypadku wykrycia jakichkolwiek uszkodzen.

UWAGA! Uzywaj produktu tylko zgodnie z przeznaczeniem.

UWAGA! Produkt jest zaprojektowany dla okreslonego maksymalnego cisnienia.
Przekroczenie tego limitu moze prowadzi¢ do ryzyka obrazen.

UWAGA! Uzywaj produktu tylko dla przeznaczonych mediéw i w okreslonych granicach
cisnienia i temperatury.

UWAGA! Uzywanie produktu z substancjami innymi niz sprezone powietrze moze
prowadzi¢ do pozaru, oparzen i innych zagrozen. Prosimy o przestrzeganie instrukcji
bezpieczenstwa.

UWAGA! Opaski zaciskowe nalezy uzywac tylko w ramach okreslonych specyfikacji
technicznych (np. zakres zacisku, zakres zacisku, szeroko$¢ paska, srednica lub
moment dokrecania).

UWAGA! Istnieje ryzyko zmiazdzenia podczas dokrecania zaciskow weza. Uzywaj
odpowiednich narzedzi, aby zapobiec uszkodzeniom i obrazeniom.

ALUZJA! Dokre¢ waz clamps réwnomiernie, aby zapobiec uszkodzeniu.

ALUZJA! Regularnie sprawdzaj produkt pod katem zuzycia, uszkodzen lub luznych
czesci. W razie potrzeby postepuj zgodnie z instrukcjami i natychmiast wymien
uszkodzone czesci, aby zapewni¢ bezpieczenstwo.

Zrzeczenie sie odpowiedzialnosci

Uwaga! Odpowiedzialnos¢ za niewtasciwe uzytkowanie: Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania, niewtasciwego
obchodzenia sie lub niewtasciwej instalacji produktéw.



[PT] - portugués - Avisos
ATENCAO! Antes do comissionamento, verifique se ha danos no produto e ndo opere o
produto se algum dano for detectado.

ATENCAO! Use o produto apenas como pretendido.

ATENCAO! O produto é projetado para a pressdo maxima especificada. Exceder esse
limite pode levar ao risco de ferimentos.

ATENCAO! Use o produto apenas para a midia pretendida e dentro dos limites de
pressao e temperatura especificados.

ATENCAO! O uso do produto com substancias que ndo sejam ar comprimido pode
causar incéndio, queimaduras e outros perigos. Observe as instrugdes de seguranca.

ATENCAO! Use a mangueira clamps apenas dentro das especificagbes técnicas
especificadas (por exemplo, clampfaixa de fixagao, clampfaixa de aperto, largura da
correia, didmetro ou torque de aperto).

ATENCAO! Existe o risco de esmagamento ao apertar as bragcadeiras da mangueira. Use
ferramentas apropriadas para evitar danos e ferimentos.

DICA! Aperte a mangueira clamps uniformemente para evitar danos.

DICA! Verifique o produto regularmente quanto a desgaste, danos ou pecgas soltas. Se
necessario, siga o exemplo e substitua as pecas defeituosas imediatamente para
garantir a seguranca.

Isencao de responsabilidade

Atencao! Responsabilidade por uso indevido: O fabricante ndo assume qualquer
responsabilidade por danos resultantes do uso, manuseio ou instalagédo inadequada
dos produtos.



[RO] - romana - Avertismente

ATENTIE! Inainte de punerea in functiune, verificati daca produsul este deteriorat si nu
utilizati produsul daca este detectata vreo deteriorare.

ATENTIE! Utilizati produsul numai conform intentiei.

ATENTIE! Produsul este proiectat pentru presiunea maxima specificata. Depasirea
acestei limite poate duce lariscul de ranire.

ATENTIE! Utilizati produsul numai pentru mediile prevazute si in limitele de presiune si
temperatura specificate.

ATENTIE! Utilizarea produsului cu alte substante decat aerul comprimat poate duce la
incendii, arsuri si alte pericole. Va rugam sa respectati instructiunile de siguranta.

ATENTIE! Utilizati furtunul clamps numai in specificatiile tehnice specificate (de
exemplu, clampinterval, clamprange, latimea curelei, diametrul sau cuplul de
strangere).

ATENTIE! Exista riscul de strivire la strangerea clemelor furtunului. Utilizati instrumente
adecvate pentru a preveni deteriorarea si ranirea.

INDICIU! Strangeti furtunul clamps uniform pentru a preveni deteriorarea.

INDICIU! Verificati produsul in mod regulat pentru uzura, deteriorare sau piese slabite.
Daca este necesar, urmati exemplul si inlocuiti imediat piesele defecte pentru a asigura
siguranta.

Declaratie de limitare a responsabilitatii

Atentie! Raspundere in caz de utilizare necorespunzatoare: Producatorul nu isi asuma
nicio raspundere pentru daunele rezultate din utilizarea, manipularea sau instalarea
necorespunzatoare a produselor.



[SK] - slovencina - Upozornenia

POZORNOST! Pred uvedenim do prevadzky skontrolujte vyrobok, &i nie je poskodeny, a
ak zistite akékolvek poSkodenie, vyrobok nepouzivajte.

POZORNOST! yrobok pouZivajte iba na uréeny tgel.

POZORNOST! Vyrobok je navrhnuty pre stanoveny maximalny tlak. Prekro&enie tohto
limitu méze viest k riziku zranenia.

POZORNOST! lyrobok pouZivajte iba pre uréené média a v ramci $pecifikovanych limitov
tlaku a teploty.

POZORNOST! PouZivanie produktu s inymi latkami ako stlagenym vzduchom méze viest
k poziaru, popaleninam a inym rizikam. Dodrziavajte bezpecnostné pokyny.

POZORNOST! Hadicové svorky pouZivajte iba v rdmci uvedenych technickych
Specifikacii (napr. rozsah upinania, rozsah upinania, Sirka pasu, priemer alebo utahovaci
moment).

POZORNOST! Pri utahovani hadicovych svoriek hrozi nebezpedéenstvo pomliazdenia.
Pouzivajte vhodné nastroje, aby ste predisli poSkodeniu a zraneniu.

RADA! Utiahnite hadicu clamps rovhomerne, aby ste predisli poSkodeniu.

RADA! Pravidelne kontrolujte vyrobok, ¢i nie je opotrebovany, poSkodeny alebo
uvolneny. V pripade potreby postupujte podla neho a okamzite vymente chybné diely,
aby ste zaistili bezpecnost.

Vylucenie zodpovednosti

Pozor! Zodpovednost za nespravne pouzitie: Vyrobca nezodpoveda za Skody spésobené
nespravnym pouzivanim, nespravnou manipulaciou alebo nespravnou inStalaciou
vyrobkov.



[SL] - slovenscina - Opozorila

POZORNOST! Pred zagonom preverite, ali je izdelek poSkodovan, in ga ne uporabljajte,
¢e odkrijete kakrsno koli poSkodbo.

POZORNOST! Izdelek uporabljajte samo, kot je predvideno.

ewee

povzroci tveganje poskodb.

POZORNOST! Izdelek uporabljajte samo za predvidene medije in znotraj dolocenih
omejitev tlaka in temperature.

POZORNOST! Uporaba izdelka s snovmi, ki niso stisnjen zrak, lahko povzroc€i pozar,
opekline in druge nevarnosti. UpoStevajte varnostna navodila.

POZORNOST! Cevne sponke uporabljajte samo v okviru predpisanih tehni¢nih
specifikacij (npr. obmocje vpenjanja, obmocje vpenjanja, Sirina traku, premer ali
zategovalni navor).

POZORNOST! Pri zategovanju cevnih sponk obstaja nevarnost zmeckanja. Uporabite
ustrezna orodja, da preprecite poskodbe in poSkodbe.

NAMIG! Enakomerno pritegnite cevne sponke, da preprecite poskodbe.

NAMIG! Redno preverjajte, ali je izdelek obrabljen, poskodovan ali ohlapen del. Ce je
potrebno, sledite temu in takoj zamenjajte okvarjene dele, da zagotovite varnost.

Izjava o omejitvi odgovornosti

Opozorilo! Odgovornost pri nepravilni uporabi: Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za
Skodo, ki nastane zaradi nepravilne uporabe, nepravilnega ravnanja ali nepravilne
namestitve izdelkov.



[SV] - svenska - Varningar

UPPMARKSAMHET! Innan idrifttagning, kontrollera produkten for skador och anvand inte
produkten om nagon skada upptacks.

UPPMARKSAMHET! Anvand endast produkten pa avsett satt.

UPPMARKSAMHET! Produkten &r konstruerad fér det angivna maximala trycket. Att
overskrida denna grans kan leda till risk for skador.

UPPMARKSAMHET! Anvand endast produkten for det avsedda mediet och inom de
angivna tryck- och temperaturgranserna.

UPPMARKSAMHET! Anvandning av produkten med andra @&mnen &n tryckluft kan leda till
brand, brannskador och andra faror. Folj sakerhetsanvisningarna.

UPPMARKSAMHET! Anvénd slangklammorna endast inom de angivna tekniska
specifikationerna (t.ex. klamomrade, klamomrade, rembredd, diameter eller
atdragningsmoment).

UPPMARKSAMHET! Det finns risk for kldmskador vid tdragning av slangkldammorna.
Anvand lampliga verktyg for att forhindra skador och personskador.

ANTYDAN! Dra at slangklammorna jamnt for att forhindra skador.

ANTYDAN! Kontrollera produkten regelbundet for slitage, skador eller losa delar. Om det
behdvs, folj efter och byt ut defekta delar omedelbart for att garantera sdkerheten.

Ansvarsfriskrivning

Varning! Ansvar vid felaktig anvandning: Tillverkaren tar inget ansvar for skador som
uppstar pa grund av felaktig anvandning, hantering eller installation av produkterna.



